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A map of the
◦ Oglej si sledeče slike živalskih vrtov:

• učbenik, str. 79 / nal. 7,

• tvoj zvezek,

• Ljubljanski živalski vrt.  

◦ Primerjaj slike:

• katere živali lahko vidiš,

• kje se nahajajo – kako se 
imenujejo njihovi oddelki.

Vir slike: 
https://www.zoo.si/files/redactor/images/Zemljevid%202019%20manjsi%20SLO%20A
NG1.jpg

https://www.zoo.si/files/redactor/images/Zemljevid 2019 manjsi SLO ANG1.jpg


Opisovanje slik: There is / There are
◦ Za opisovanje slik v angleščini uporabljaš izraz „There is“ (ednina) ter „There are“ (množina).

◦ V tem primeru „There“ ne pomeni „tam“; to je le izraz za začetek povedi.

◦ Razpredelnici prepiši v zvezek. Naslov: There is / There are. Napiši še kakšen svoj primer. 

◦ V čem se razpredelnici razlikujeta?

Trdilna poved Nikalna poved Vprašalna poved Kratki odgovor

There is an aquarium. There is not an

aquarium.

Is there an aquarium? Yes, there is.

No, there is not.

There are reptiles in the

picture.

There are not reptiles in 

the picture.

Are there reptiles in the

picture?

Yes, there are.

No, there are not.

Trdilna poved Nikalna poved Vprašalna poved Kratki odgovor

There‘s an aquarium. There isn‘t an aquarium. Is there an aquarium? Yes, there is.

No, there isn‘t.

There‘re reptiles in the

picture.

There aren‘t reptiles in 

the picture.

Are there reptiles in the

picture?

Yes, there are.

No, there aren‘t.



Uporaba strukture There is / There are

◦ Učbenik, str. 78 / nal. 6: Preberi dialog. Če imaš možnost, ga poslušaj. Preveri neznane besede.

◦ Opiši svoj živalski vrt. Povedi piši na drugo stran zvezka, poleg slike. Vsako poved piši v svojo 

vrstico. Med povedmi naj bo ena vrstica prazna.

◦ Primer:                                                                       This is Zooland.

There are zebras.

There is an elephant.

Vir slike:

https://tse3.mm.bing.net/th?id=OIP.HgFTtLcfbPD-QS1jgWXraQHaHa&pid=Api&P=0&w=300&h=300

https://tse3.mm.bing.net/th?id=OIP.HgFTtLcfbPD-QS1jgWXraQHaHa&pid=Api&P=0&w=300&h=300



